

ПРЕСС - РЕЛИЗ

Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение Самарской области средняя общеобразовательная школа «Центр образования
Городского округа Чапаевск Самарской области

Контактная информация:

Исаева Ольга Николаевна.

Тел. 4-40-02, адрес электронной почты: olga.i-o-n@yandex.ru

С целью реализации плана воспитательных мероприятий, в рамках профильной смены «Изобразительное искусство, дизайн», 2 ноября 2023 года в ГБОУ СОШ «Центр образования» г. Чапаевска прошел ситуационный практикум с элементами арт-терапии «От сердца к сердцу». Целью практикума было создание условий для формирования знаний, умений, навыков и норм поведения обучающихся через моделирование положительного опыта общения, средствами ситуационного практикума. Ситуационный практикум (кейс) позволил обучающимся, в том числе с ЗПР, приобрести навыки командной работы, принятия самостоятельных решений, помог активизировать коммуникативные и творческие способности в процессе анализа практических ситуаций. Творческое задание в конце занятия способствовало расслаблению, позитивному настрою и творческой самореализации.



Обучающиеся третьего класса, под руководством педагога дополнительного образования Исаевой О.Н., говорили о доброте и обсудили жизненные ситуации, которые могут произойти с каждым. Наибольшие отклики и интерес вызвала вот такая ситуация:

«Ваш друг, одноклассник, просит вас дать ему списать на контрольной работе. Как вы поступите?» ИЛИ! «Вы гуляете с огромной собакой и вдруг замечаете, как кто-то из подростков мучает бездомную дворнягу. Как вы поступите?»

Анализ и решение заданий, сформированных на основе практических ситуаций, позволил обучающимся приобрести навыки решения проблем. Выполняя творческое задание, дети проявили креативность и с большой теплотой пожелали друг другу всего самого хорошего.

Чернявский Кирилл: *«Я подарил свое сердце Ксюше, она мне нравится! Я сделал его очень красивым, старался, чтобы ей понравилось!»*

Белянчиков Арсений: *«У меня часто просят списать и я всегда думал что помогаю друзьям! Теперь я знаю, как себя вести в такой ситуации и точно знаю, как помочь одноклассникам! Мне очень понравилось это занятие, было весело и интересно*